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Анализ

работы соц.педагога МБОУ Красноманычской ООШ в 2015-2016 учебном году.
Согласно плану работы социального педагога на 2015 -2016 учебный год в МБОУ Красноманычской ООШ  мною, социальным педагогом Затула Т. И. проведена следующая работа:

Индивидуальная работа с детьми и их родителями

Собеседование с родителями о недопустимости прогулов без уважительных причин

Составление социальных паспортов  и диагностических карт классов

Составление социального паспорта школы

Проверка личных дел учащихся и алфавитной книги

Беседы со слабоуспевающими учащимися и их родителями

Посещение семей опекаемых учащихся

Работа с опаздывающими учащимися и выявление причин отсутствия учащихся

Составление базы данных семей, находящихся в социально-опасном положении

Предоставление информации о безнадзорных и беспризорных детях

Организация встреч учащихся с инспектором по делам несовершеннолетних, работниками ФАП и УВД

Беседа с учащимися на тему БДД и правил эксплуатации мопедов, мотоциклов, скутеров.

Беседы по охране труда

Контроль питания учащихся и составление отчетности.

Создание банков данных учащихся на новый учебный год.

Работа по оздоровлению учащихся в течение учебного года и летних каникул.
На 1 сентября 2015 года составлены базы данных №№1,2,4 о численности несовершеннолетних на 01.09.2015 г., обучающихся в средних общеобразовательных учреждениях, не обучающихся в МБОУ Красноманычской ООШ и обучающихся в средних и начальных ОУ. Составлена база детей ГДО.
Заключены договоры с родителями учащихся 1 класса и вновь прибывших учащихся. 

Составлены списки неблагополучных, неполных, многодетных, малообеспеченных семей, учащихся, освобожденных от занятий физкультурой и трудовым обучением, семей, имеющих детей-инвалидов и состоящих на учете в КДН.

Совместно с администрацией школы и Советом школы проведена организация питания учащихся. В течение года питались все 73 (в 4 четверти – 74) учащихся, в том числе бесплатно – 15 учащихся (из малоимущих семей) в 1 полугодии 2015-2016 учебного года., в 3 четверти – 20 , а с 01.03. - 25 учащихся. Ежемесячно проводится мониторинг состояния питания в школе.

Организовано получение в течение 2 полугодия 2015-2016 учебного года всеми учащимися 1-4 классов согласно Губернаторской  программе "Донское школьное молоко" дополнительного молочного питания в количестве 3 раза в неделю.
Ежемесячно ведется работа по осуществлению мер по защите и восстановлению прав и законных интересов учащихся:

- все учащиеся школы ознакомлены с возможностью получить по детскому телефону доверия, расположенному в доступном месте, консультацию психолога,
 сообщить о фактах жестокого обращения и насилия (включая случаи сексуального насилия) как в семье, так и вне её;

- ведется журнал регистрации фактов жестокого (пренебрежительного) обращения с учащимися, о формах учета деятельности участников образовательного процесса;

- все работники и учащиеся МБОУ Красноманычской ООШ, а также родители (законные представители) учащихся ознакомлены с Областным Законом «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» от 16.12.2009 г. №346-3С. 

В соответствии с Федеральным Законом от 24.06.1999 г. № 120 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, п. 2.4 «Положения о социально-педагогическом мониторинге получения начального общего  и основного общего образования, проживающими в Ростовской области гражданами в возрасте от 6 до 15 лет», во исполнение приказа Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 28.08.2003 г. № 1574, в целях принятия своевременных мер по предупреждению безнадзорности детей школьного возраста и профилактики безнадзорности и правонарушений, а также с целью выявления, устранения и профилактики причин, способствующих совершению насилия в отношении несовершеннолетних в МБОУ Красноманычской ООШ проведена следующая работа:

- приказом по МБОУ от 01.09.2014 г. № 193 «Об утверждении планов работ по профилактике безнадзорности и правонарушений, профилактической работы в школе» утвержден План профилактической работы по предупреждению правонарушений, безнадзорности детей на 2014-2015 учебный год». Согласно Плану в школе проведены:

- для родителей: родительские собрания «Мы и наши дети», «Образ жизни - спортивный», беседы с родителями о недопустимости прогулов без уважительных причин, индивидуальные беседы и консультации в детьми и их родителями, памятки родителям о безопасности детей в период каникул, в зимний период и период праздников, на водоемах и во время летних каникул.
- для учащихся:

- профилактические беседы с учащимися 1-9 классов «Толерантность – как себя вести?», «Делай добро, и оно к тебе вернется», «Доброта спасает мир» и др. 
- тренинг с учащимися 7-9 классов «Мнение окружающих – важно ли оно?»

- часы общения «Почему это опасно?» «Умей сказать Нет»;
- посещение учащихся на дому с целью контроля условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних 
Регулярно проходят встречи учащихся с инспектором по делам несовершеннолетних, с участковым.

Учителями школы совместно с соц. педагогом проводятся регулярно рейды по территории х. Красный Маныч с целью соблюдения Областного Закона 346-ЗС в вечернее время
- круглый стол для классных руководителей «Основные правила работы по защите прав несовершеннолетних»

Беседа с учащимися на тему БДД и правил эксплуатации мопедов, мотоциклов, скутеров.

Беседы по охране жизни и здоровья на водоемах, в местах повышенной опасности
Большие проблемы вызвала работа, которая проведена в течение учебного года по оздоровлению учащихся, имеющих слабое здоровье. В 2015-2016 учебном году будет оздоровлено 18 учащихся в пришкольном лагере, 5 – в оздоровительном лагере летом из детей –сирот и одаренных, планируется оздоровить в июле 2016 г. 2 детей из малообеспеченных семей. Итого – 25 чел – 38%.
Ежемесячно ведется работа по осуществлению мер по защите и восстановлению прав и законных интересов учащихся:
- все учащиеся школы ознакомлены с возможностью получить по детскому телефону доверия, расположенному в доступном месте, консультацию психолога, сообщить о фактах жестокого обращения и насилия (включая случаи сексуального насилия) как в семье, так и вне её;

- ведется журнал регистрации фактов жестокого (пренебрежительного) обращения с учащимися, о формах учета деятельности участников образовательного процесса;
- проведена беседа - анкетирование с учащимися 8-9 классов «Жизнь без вредных привычек»
- обучающиеся школы приняли участие в тестировании – анкетировании на предмет раннего выявления употребления наркотиков и курения.
- совместно с классными руководителями 1-9 классов систематически посещаются семьи детей, состоящих на школьном учете Гришина С., детей – сирот Копаницкого М., Афанасьевых Э. и А. , Скубий А., с целью контроля соблюдения организации родителями для детей комфортных мест для учебы и отдыха.

- согласно Плану работы Совета профилактики по беспризорности и правонарушениям в МБОУ Красноманычской ООШ на 2014-2015 уч.год в 5-7 классах организован тренинг на тему «Мои личные качества».

- обновлен стенд прав ребенка с помещением доступного телефона доверия для детей.

-проведены регулярные беседы с инспектором по делам несовершеннолетних и участковым инспектором о профилактике суицида и правонарушений, об изменениях в правилах ПДД.

С целью профилактики правонарушений регулярно ведется анализ посещаемости учащимися занятий. 

В целях воспитания здорового образа жизни, раскрытия негативных медицинских, психологических, социальных последствий наркокурения, воспитания отрицательного отношения к наркотикам проведен для классных руководителей школы семинар по ознакомлению c Интернет-ресурсом www.fksn.gov.ru, информационно-методическими материалами, помещенными на сайте Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков, порядке обращения граждан в общественную приемную и т.д. 

Организовано проведение Интернет-урока антинаркотической тематики с учащимися 5-9 классов «Мы – за здоровый образ жизни!». 
Обучающиеся школы приняли участие в Интернет – уроке безопасности в сети Интернет, 
во Всероссийской акции «Час кода».
Согласно плану работы социального педагога на 2014-2015 учебный год мною проведена проверка алфавитной книги учащихся МБОУ Красноманычской ООШ на 1.12.2014 г. Проверялись:

- правильность заполнения алфавитной книги.

- соответствие обучающихся, числящихся в МБОУ Красноманычской ООШ, записям в алфавитной книге.

В результате проверки выяснилось, что алфавитная книга ведется постоянно, регулярно. Записи в книге производятся согласно приказам о выбытии и прибытии учащихся, содержащимся в книге приказов по учащимся.

Составлен школьный банк данных детей, нуждающихся в особой социальной поддержке (дети из многодетных семей, семей «группы риска», дети, находящиеся под опекой и в приёмных семьях) для первоочередного обеспечения их бесплатными путевками в весенне-летний период.

Проведен ежеквартальный анализ учащихся школы на предмет выявления несовершеннолетних, склонных к потреблению ПАВ и информация передана в МУ РОО.
Проведено тестирование обучающихся свыше 13 лет на тему «Вредные привычки и борьба с ними» , результат будут обработаны в летний период.

Совместно с сельским ФАПом проведен медосмотр обучающихся.
Ведется постоянный контроль за посещаемостью обучающимися учебных занятий.
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